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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

 No dia Dezesseis Maio de Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária para apresentação e votação dos 

Projetos de Lei enviados pelo Poder Executivo, e indicações dos 

vereadores, com a palavra o Presidente em Exercício Antonio Correia 

Araújo, fez a chamada dos vereadores e justificou a ausência do 

Presidente Francisco Horácio Neto, logo em seguida são entoados o 

hinos nacional e municipal, na sequencia o Presidente pediu que o 1º 

Secretário Takeo Martins que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior,  das matérias em pauta e que fizesse  a inscrição dos oradores 

para o 1º Expediente: não havendo nenhum orador inscrito se fez a 

leitura das matérias para deliberação na presente sessão e em seguida o 

Presidente comunicou a abertura do intervalo para o parecer das 

comissões  em relação aos Projetos de Crédito Adicional Especial ao 

Orçamento do Município para o exercício de 2017. Após o intervalo 

abriu-se o 2º Expediente: Tendo como primeiro orador o Vereador 

ADEMAR SAMPAIO que saudou a todos em plenário e aos ouvintes do 

rádio, e iniciou sua fala fazendo pedidos ao prefeito municipal no que 

diz respeito a limpeza e iluminação pública relatando que estes dois 

pontos ainda enfrentam dificuldades na prestação dos serviços à 

população. O segundo orador o Vereador GILMAR GONÇALVES, 

saudou a todos em plenário e aos ouvintes do rádio e internautas e 

iniciou sua oratória se solidarizando com o tema levantado pelo colega 

vereador Ademar.  Na sequência fez agradecimentos ao prefeito 

municipal pela realização de alguns serviços implantados, também 

parabenizou a secretaria de educação Auxiliadora Fontenele pelo 

trabalho realizado à frente da pasta. Na sequência registrou a realização 

do Arraia da paroquia de nossa senhora auxiliadora no próximo dia 10 

de junho, também parabenizou o prefeito Ademir pela ampliação da 

licença maternidade para seis meses e fez comentários sobre suas 

indicações apresentadas ao executivo municipal e os projetos em pauta 

em seu pronunciamento parabenizou a todas a mães do município pela 

passagem do seu dia. O terceiro orador o Vereador FRANCISCO 
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FERREIRA LIMA, saudou a todos os presentes no plenário e ao se 

dirigir a tribuna da casa iniciou sua fala comentando que é 

representante do povo e por este motivo tem o direito e o dever de 

cobrar e fiscalizar o trabalho do executivo, e disse que se faz necessário 

ter um transporte para atender o distrito de faveira e região, que se veja 

com bons olhos este pedido feito por estas comunidades. O quarto 

orador o Vereador OTALICIO MEDEIROS, que saudou a todos em 

plenário e iniciou seu pronunciamento parabenizando a todas as mães 

de carnaubal pela passagem do dia das mães, também fez o registro da 

presença do Prefeito Municipal Ademir Martins em Brasília na busca 

de recursos para o desenvolvimento do município, em seguida fez 

comentários sobre suas indicações e em relação aos temas abordados 

pelos colegas que o antecederam na tribuna. Na continuidade de suas 

palavras se solidarizou ao vereador Chico Dilha, no tocante a 

comunidade de Fazendinha relatando que já tem se previsão de serviços 

para a referida comunidade. Também falou que alguns serviços ainda 

não estão em pleno funcionamento mais que já estão sendo vistas as 

medidas para dar respostas ao povo do município. O quinto orador o 

Vereador GENILSON MENDES, saudou a todos em plenário ouvintes do 

rádio e internautas, e iniciou sua fala fazendo o pedido de luminárias 

nas comunidades de Cajuí e Barra da Palmeira, na sequencia 

parabenizou os garis do município pelo seu dia e relatou a condição da 

limpeza pública. Também fez cobrança a respeito da convocação dos 

aprovados no concurso dentro da medida do possível. E parabenizou a 

administração pela antecipação do pagamento do funcionalismo e em 

relação aos projetos em pauta afirmando seu apoio mas frisando que 

como vereador tem o dever de fiscalizar a aplicação dos recursos. O 

sexto orador o Vereador ANTONIO CORREIA ARAUJO saudou a todos 

em plenário e iniciou sua fala comentando que ver com bons olhos a 

recuperação da economia do pais, e falou que se sente feliz em ver 

algumas indicações já sendo atendidas pelo poder executivo. Mais uma 

vez levantou o tema da preservação do rio inhuçu, agradeceu o apoio ao 

projeto por ele apresentado. Também registrou a presença do Prefeito 

Ademir em Brasília para trabalhar junto com as autoridades federais 

em prol de Carnaubal. E que em breve ele estará vindo a esta casa, 

ainda comentou que está sendo feito o recadastramento biométrico para 

as próximas eleições em carnaubal. O sétimo orador o Vereador 
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CICERO VERAS   saudou a todos em plenário e ouvintes do rádio e 

iniciou sua fala comentando que em outra sessão foi dito que ele nada 

havia feito pela comunidade do junco e em suas palavras relatou que 

solicitou ao Ex. Prefeito Dário Martins alguns serviços e que foi 

atendido em todos os pedidos feitos ao executivo municipal, e disse que 

sempre pediu em prol de suas comunidades ao qual é representante e 

que é seu dever de legislador pedir e o executivo fazer.  O oitavo orador 

o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAUJO, que iniciou seu 

pronunciamento saldando a todos em plenário e na continuidade disse 

que independente do posicionamento político o vereador tem o direito de 

pedir ao executivo relatando que para o povo o importa é a ação, e em 

suas palavras falou que como vereador tem a vontade de realizar mas 

que compete ao prefeito a realização destes, e que vai cobrar o seu 

atendimento. O nono orador o Vereador JOSÉ CORREIA, saudou a 

todos em plenário ouvintes do rádio e internautas e iniciou sua fala 

relatando que algumas obras são de competência da esfera federal visto 

que o município não dispõe de recursos para realizar estes serviços 

também falou que existe oposição e situação no campo da política mas 

que quando se refere aos interesses do povo tem que existir a união dos 

vereadores. Na sequência abordou algumas indicações apresentada por 

ele em legislaturas passadas. E ainda relatou que no que se refere ao 

chafariz da cachoeira está concluído aguardando apenas que seja feita a 

ligação da energia por parte da Coelce, e ainda neste sentido relatou 

que foi um pedido dele que seja feita a implantação de luminárias na 

estrada que liga as duas cachoeiras. Em seguida fez comentários a 

respeito dos projetos em pauta que tratam da suplementação do 

orçamento vigente e fez cobranças em relação ao transporte escolar e 

também em relação ao atendimento na área da saúde. O decimo orador 

o Vereador TAKEO MARTINS saudou a todos em plenário ouvintes do 

rádio e internautas e iniciou sua fala prestando informações sobre os 

projetos em deliberação na sessão explicando os projetos enviados pelo 

poder executivo que alteram o orçamento vigente dando os valores de 

dizendo a sua destinação e na sequencia fez comentários sobre as 

indicações apresentadas por ele, e no que se refere ao transporte 

público relatou que em breve a gestão ira solucionar esta questão. 

Também em seu pronunciamento comentou que deve se ter mais 

responsabilidade no que se refere a postagens em redes sociais. E 
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finalizou sua oratória com desejando um boa noite a todos. Na 

continuidade dos trabalhos os Projetos em pauta entraram na ordem do 

dia, onde foram votados pelos vereadores os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 13/2017 EMENTA: Abre ao 

vigente orçamento da despesa, Crédito Especial no valor total de R$ 

150.000,00 (Cento e Cinquenta mil reais) para os fins que indica e dá 

outras providencias. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 

14/2017 - EMENTA: Abre ao vigente orçamento da despesa, Crédito 

Especial no valor total de R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais) para 

os fins que indica e dá outras providencias. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO DE Nº 15/2017 - EMENTA: Abre ao vigente orçamento da 

despesa, Crédito Especial no valor total de R$ 65.000,00 (Sessenta e 

Cinco mil reais) para os fins que indica e dá outras providencias. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 16/2017 - EMENTA Abre 

ao vigente orçamento da despesa, Crédito Especial no valor total de R$ 

100.000,00 (Cem mil reais) para os fins que indica e dá outras 

providencias. E após a deliberação os vereadores votaram e aprovaram 

todos por unanimidade. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

em Exercício Antonio Correia Araújo encerra a sessão, convocando 

todos os Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 06 

de Junho de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º 

Secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos Dezesseis de Maio de Dois 

Mil e Dezessete.       

 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

PRESIDENTE EM EXERCICIO  

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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